

检察院揪出179名“蛀虫”

白寒冰、刘洪志等案引起强烈反响

本报11月20日讯(记者 牟张涛) 2012年以来,德州市检察院共立查职务犯罪案件99件179人,其中大案要案数、实刑判决数较去年同期大幅增加,办案的数量、质量、效果都大幅提升。

据介绍,立查的德州市政府原副秘书长、驻京办原主任白寒冰涉嫌贪污、受贿,行贿3300余万元案,已起诉到法院开庭审理;德州市中级法院技术室主任刘洪志涉嫌滥用职权,贪污、受贿140余万元,被判处有期徒刑十二年,在社会上引起强烈反响。

今年以来,德州市检察院批捕各

类刑事案件716件1014人,起诉1003件1457人,批捕起诉准确率保持100%,共立案监督196件232人,追捕86人;追诉149人,不批准逮捕341人,不起诉27人,提起刑事抗诉13件。“监督纠正监管改造活动违法行为139件,消除事故隐患6起,转化重危分子12人。”德州市检察院相关负责人称,检察院还立案审查不服法院生效民事判决裁定案件93件,提请抗诉11件,提出抗诉40件,解决市民诉求652件。

“严厉打击危害市民安全感的涉黑涉恶犯罪,多发性侵财犯罪,严重暴力犯罪,依法从重从快办理。”该负责

人称,今年以来共批捕杀人、抢劫、强奸、绑架等严重刑事犯罪186件265人,起诉271件393人,集中查办和预防涉农惠民领域职务犯罪专项工作,突出查办教育、就业、医疗卫生等领域职务犯罪案件62件113人。

“侦查监督部门建立了拘留未逮捕案件监督工作机制,通过及时了解公安机关立案侦查情况,防止拘留权滥用。”该负责人称,今年以来办结了11件违法调查案件,除移交反渎部门11件外,发出纠正违法通知书3件,发出检察建议7件,法院均及时进行了整改。



20日,市检察院组织开展“检察开放日”活动,百位市民现场参观。本报记者 牟张涛 摄

今年救助了20多个流浪儿

大部分被顺利送回家

本报11月20日讯(记者 郭光普) 20日,记者从德州救助站获悉,德州每年有4000余名流浪乞讨人员得到救助,其中未成年人有20余名,大部分流浪儿童都被顺利送回家。从救助人数来看,总体呈上升趋势,未成年人人数并未增加。救助站工作人员呼吁,希望更多的社会力量能参与到对流浪乞讨人员的救助当中来。

德州市救助站工作人员告诉记者,德州救助站主要负责救助城市生活无着的流浪乞讨人员,今年总共救

助未成年流浪乞讨人员20余人,大部分未成年人都被顺利送回了所在地,只有一名高位截瘫未成年人目前生活社会福利院。“从这几年救助的趋势来看,受救助人员是越来越多,但是未成年这一块没有明显变化。”工作人员称,去年跟公安、卫生城管等部门联合组织了“送流浪儿童回家”的活动,将得到救助的未成年人送回所在地。

据了解,德州市救助站共有工作人员十多人,每年救助的流浪乞

讨人员在4000人左右。“除去自己来正常寻求救助的和救助站工作人员每周定期出门寻找外,不少救助人员都是市民、公安等社会力量联络的。”工作人员称,救助站人员有限,许多被救助人员都得到许多好心市民、大学生的帮助送到救助站。但是仍有很多需要救助的人员在城市的各个角落,尤其是在城乡结合部的流浪乞讨人员更难寻找,希望更多的社会力量能够参与进来,共同关爱流浪乞讨人员。

“小众游”淡季走红

市场还未充分开发

本报11月20日讯(记者 刘振) 到了11月,省内的不少地方都进入旅游淡季,20日,记者了解到,在景区游客、车流量稀少的情况下,摄影、登山、探险、徒步这样的小众旅游在市民中红火起来,而这部分小众旅游市场还未充分发掘。

时传顺是齐鲁网、德州吧、0534等不少网络论坛中旅游板块的吧主,每到秋冬旅游淡季他都会组织一批志同道合的驴友,到德州周边的河北白洋淀、台儿庄、济南南部山区等景区开展徒步旅行、摄影、自驾游、登山等户外运动。这些驴友中九成都是上班族,通过网络论坛、QQ群等方式发起活动,利用周末时间带着全家人到户外

休闲旅游,趋于小众化的旅游正成为旅游淡季里的小潮流。

“现在是户外摄影的黄金时期,黄河森林公园的枯黄落叶、落地柿子等都是很好的采风素材。”20日下午,德州市摄影家协会副主席杨洪涛介绍说,每年这个季节都会组织一批影友,通过拼车、自驾游等方式到德州周边的衡水湖、朱家峪等景区采风。

20日,记者从多家旅行社了解到,小众旅游的市场潜力有待挖掘。譬如“到山东看红叶”的资讯和产品鲜有推介,多数旅游线路和产品都是针对南方景区的,并且起码要超过20人以上才发团,发起几个人的“小众”省内游,几乎没有旅行社愿意接。

购买旅游商品

又增一批新去处

本报11月20日讯(记者 刘振 通讯员 刘茜) 20日,记者从德州市旅游局获悉,德州市新增了一批旅游商品研发基地、旅游休闲购物街区和旅游购物商店。

据市旅游局规划科工作人员介绍,山东省旅游局近日公布了2012年新增的山东省旅游购物街区、旅游购物商店和旅游商品研发基地名单。德州董子文化街、澳德乐时代广场被评为山东省旅游休闲购物街区,山东龙力生物科技股份有限公司被评为旅游商品研发基地,庆云县鼎力养生枣世界被评为银牌旅游购物商店、夏津县文媚榷果颐酒专

卖店被评为铜牌旅游购物商店。

据了解,近年来德州市旅游商品产业快速发展,现有旅游休闲购物街区3家、旅游商品研发基地3家,旅游购物商店2家,民间手工艺大师2位,到山东不可不买的百种旅游商品5种。2012年上半年旅游购物收入9.51亿元,同比增长43.7%,占旅游总收入22.6%。在历届山东旅游商品创新设计大赛上,德州市旅游商品都获得了多项大奖。在2012年青岛国内旅游交易会、德州旅游交易会、曲阜孔子文化旅游商品博览会等大型展会上,德州旅游商品深受欢迎。